

音乐与信仰

献给神子民的奉献

(基督徒的奉献-下)

何子恩 著 (英), 周巽静 译 (中)

正如许多其他组织, 教会和福音机构需要经济资助来进行其事工, 然而向会员们筹款, 却是富有挑战性的经历, 因为一般人对于自己的“口袋”有极高的敏感度。但是有个圣经的研究指出, 这样的想法是不符合圣经的, 同时也是因团体与个人对于使用钱财的圣经原则不了解所导致的结果。仔细看看摩西, 大卫和保罗所写的, 就能明白筹款不是属世之举, 而是神的子民应该参与、满有神恩典的工作。

一颗愿意的心

首先, 我们必须向一颗愿意的心发出呼吁。试着以强制手段说服任何人必须捐助, 是没什么果效的。神给摩西的诫命里说道“你告诉以色列人当为我送礼物来, 凡甘心乐意的、你们就可以收下归我。”(出埃及记 25: 2) 有趣的是, 这个筹款事宜是紧接在金牛犊事件之后。因着愧疚, 人们很容易被操纵而捐献, 但是神不要这样的奉献。因此摩西按照神的指示, 诚恳的要求, (出 35: 4-9) 一字不漏地忠实传达神对他所说的以及捐献的用意, 结果真是使人震惊的, 捐献之多 使到他们要拒绝人们再带礼物来 (出 36: 5-6)。事实上, 这是个以神为中心的奇异故事。过程中每一步都有神的同在: 愿我们诚实看待自己的需要, 千万别施压于别人, 也不歪曲捐献的理由。此外, 摩西特意记载着奉献是为主, 不是给帐幕 (35: 5)。从这里我们可看到人与神的关系比人为神所做的一切重要。在诗班里事奉, 我们必须帮助团员们真正认识神而不是单单要他们付出, 而忽略对他们灵命的关注。一颗愿意的心是建立在与神有良好关系的根基上。

立下榜样

大卫呼吁大家来建造神的殿, 他以身作则领导人民, 表现了他对建堂的委身 (历代志上 29:3-5)。以色列的领袖们和百姓就跟随他的榜样 - 众人都带着愿意的心 (历代志上 29:6-9)。我们基督徒常犯的错一认为奉献完全是个人的事 (不要让右手知道左手做的事), 而任何公开别人奉献的举动都是不合宜的。事实上, 耶稣让他的门徒在圣殿里看各人所献上的, 当众称赞老妇人所献上的礼物。整个课题的中心在于我们奉献的动机 (历代志上 29:17)。耶稣并不是要我们尽量避开众人的眼目, 而是不要我们为了让别人知道而行善。要树立榜样行公义的事, 有时是需要显明出来的。大卫王认识到, 神最终还是奉献的源头也是接纳奉献的悦纳者。因此我们没有值得骄傲或可夸之处。

“我算什么, 我的民算什么, 竟能如此乐意奉献。因为万物都从你而来, 我们把从你

而得的献给你。”（历代志上 29:14）大卫不为自己求赞许，而是把赞美归于神，更是领导以色列人赞美神。他不但降低身份以影响领袖，也创下前例使老一辈的为年轻一辈而捐献。（历代志上 29:10）

推动别人捐献

最后，在保罗写给哥林多教会的书信中（林后 8:9），使徒没有逃避为神子民捐献这个问题，反而以马其顿教会为例鼓励哥林多教会捐献。保罗也指出，马其顿教会在它很艰苦的一段时期中，不但没有中断对保罗事工的支持，相反地“仍有满足的快乐，在极穷之间，还格外显出他们乐捐的厚恩。”（林后 8:2）很多时候，我们给与的多少是基于我们的经济状况。优先考虑自己的好处和安全，只有照顾好自己的需要后才肯捐出，与马其顿教会成了极大对比。我们捐出的是多余的，而不是选择而留下来的 - 这种做法成为我们供给的依据。

保罗也强调马其顿教会所给与的超过他们的能力，并不受任何外在压力的影响，甚至还恳求给与他们参与服事神子民的特权（林后 8:3-4），这是一个神子民对神事工委身与专一的绝佳画面。保罗这么做后，接下来提到他的意愿是要“试验他们的诚意”，以哥林多教会的爱心与其他教会作比较（林后 8:8）。他这么做，不是要以心理战术来试验哥林多教会的警醒度，而是希望通过这事提醒大家神的爱应被彰显出来，就是以行动 - 乐意地、慷慨地和牺牲地献出。

与其他国外地区的基督徒兄弟姐妹相比，生活在新加坡的我们，拥有大量的物质资源，但我们并没有珍惜这些祝福，反而认为是理所当然的，且抱怨所得到的不够。愿神打开我们的眼睛能看见奇妙的事实，在地上参与神国度的服事，信心因得以坚定。

以圣经原则筹款的资料，请参照

<http://fundraisingcoach.com/free-articles/fundraising-in-the-bible/>

